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Aunredpa

1. PemuTe ypaBHeHue:

)2x_2x+1=3x—5_
a) 73 6 4

6) 6x —(x + 32 =4x — (x + 2)* - 5;
B) 3% -2 -1,
2. 3anuIIyTe MHOXXECTBO 3HAYEHHUH TIEPpeMEHHOM a, IIPH KOTOPEIX BbI-
a® +2a-3 a +3a
5a — a? 1,21a%? - 49
(—2(12 )4 . (_ab2 )3
8 - (a%b)?

paxeHue HEe MMeeT CMBLICJIA.

3. Ynpocrure BLIpa)keHue M HaliiuTe ero 3HaYEHHE

1
npu a = 1, b =-1=.
8 7
4. Ilemexopn paccuuMTall, 4TO, ABUTasfCh C ONpeNEeIeHHONH CKOPOCTHIO,
OH mpoiifieT HaMeuYeHHLIH nyTs 3a 2,5 u. Ho, yBeJIHYHB CKOpPOCThH

Ha 1 KM/4, OH mpomes 3TOT nyTh 3a 2 u, Halinure aAauny nyru.

2x,ecn -3 < x <1,
5. ITocrpoiiTe rpaduk PyHKIHUH Y =
3-x,ecmul < x <5.

ITo rpadury onpeznenure:
a) HauboJblllee U HAMMEHbIIIee 3HAUYEHUA QyHKIIHH;

0) cyMMy LieJIBIX 3HAYeHUH aprymMeHTa, IPH KOTOPHLIX 3HAYEHHA
GYHKIUU NOJIOXKUTEJIbHEI.

6. PasnoxkuTe HA MHOXKHMTEJN BhIpa’keHUe
(a — 2b)(a + b)® + (a — b)® + 3b3.

7. 3anumuTe ypaBHEeHHE NIPAMOM, IPOXOAAIIEH yepe3 TOUKY mnepece-
YyeHUs NPAMBIX 3x — ¥ = 2 u 2y — x = 1 ¥ napajneabHoil rpaduky
ypaBHeHud 3(x —y + 1)=x — 2(y + 5).

x+y+z=4,

8. Pemure cucremy ypaBHeHH# {x + Yy — 2 = 2,

2x -y +z=1.
I'eomeTpus

9. CemuknaccHuKk Mwuma MumkuH nonsitancs cOpMyIUpoBaTh IPU3HAK PaBEHCTBA
TPeyroiabHUKOB: «Eciy 1Be CTOpPOHBI M Yrojl OJHOIO TPEYrOJbHHKA COOTBETCTBEHHO
paBHBI JBYM CTOpPOHAM M yIIy JIPYrOro TPEYroJibHUKA, TO 3TU TPEYTOJbHUKU PABHBDY.
CylecTByIOT JIM TPEYrOJbHUKH, YHOBJIETBOPSIOIIME 3TOMY YTBEPKICHHUIO — U HeE
SIBJISFOLLIMECS PABHBIMU?



10. a) [okaxure, 4YTO OTPE30K, COEAMHSIOUIMH TOYKY OCHOBaHHUS pPaBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJbHUKA C €T0 BEPIIMHOM, He 00iIbIIe OOKOBOW CTOPOHBI.

6) Bo BHyTpeHHel obnacTu paBHOCTOpoHHETO TpeyronsHuka ABC B3siTa Touka D.

Hoxaxwute, uto DA < DB + DC.

11. a) [locTpoiiTe NpsAMOYrojabHBIA TPEYroAbHUK MO KaTeTy W MeJIuaHe, MPOBEJCHHOH K
IPYroMy KaTeTy.

6) [locTpoiiTe OCTPOYroabHBIA TPEYTOJBLHUK 10 ABYM CTOPOHAM U BBICOTE, MPOBEIEHHON K

OJIHOM W3 HUX.



